[bookmark: _GoBack]ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ КОМП’ЮТЕРНОГО ТЕСТУВАННЯ 
В ДИСТАНЦІЙНОМУ РЕЖИМІ 

· у зазначений час згідно з розкладом екзамену (заліку) студент повинен увійти в систему тестування за посиланням http://194.44.187.60/opentest/index.php та пройти ідентифікацію (обрати факультет, групу, прізвище, ім’я, по батькові, потрібний предмет та ввести пароль*);
*Пароль буде надіслано викладачеві-екзаменатору за день до дати іспиту.
· після внесення відповіді на запитання тесту обов’язково натискати кнопку «Відповісти»;
· не використовувати для переходу кнопки «Назад» та «Вперед» браузера;
· не натискати на клавішу «миші» за межами вікна системи тестування;
· система може перервати сеанс користувача у випадку його тривалої неактивності. Під час повторного входу в систему студент зможе продовжити перерваний тест із того моменту, на якому він закінчив роботу. У цьому випадку тест відобразиться з першого запитання, але вже з попередньо обраними студентом відповідями;
· пройти тестування;
· коректно завершити тестування (обов’язково натиснути «Завершити тестування»), після чого студент зможе побачити свої результати. У випадку некоректного завершення процес тестування буде визнано таким, що не відбувся з вини студента, а отже, результат не буде зараховано;
· доступ до тестів для конкретної групи студентів буде відкрито протягом 2 год від часу, зазначеного в розкладі екзамену (заліку);
· сеанс тестування (з моменту входу та ідентифікації студента) триває не більше 40 хв;
· для проходження тестування студенту буде надано лише одну спробу.

У випадку, якщо сеанс тестування було перервано з технічних причин, що не залежать від студента, студент має право на повторне проходження тестування. Для цього потрібно зробити знімок екрана в момент виникнення проблеми (з повідомленням системи тестування про помилку) та надіслати лист із темою повідомлення «Тестування не пройдене» на електронну адресу ЦІТКТ sit@eenu.edu.ua впродовж 24 год  після завершення іспиту з таким текстом:
· назва факультету;
· шифр групи;
· прізвище, ім’я, по батькові студента;
· номер мобільного зв’язку;
· короткий опис проблеми, що завадила проходженню тестування;
· обов’язково прикріпити знімок екрана в момент виникнення проблеми (з повідомленням системи тестування про помилку). 
Працівники ЦІТКТ розглянуть такі звернення; у випадку, якщо буде підтверджено розірвання зв’язку через незалежні від студента обставини, таким студентам буде додатково надано можливість проходження тестування. На електронну адресу, з якої надійшов лист студента, буде надіслано інформацію про час проходження тестування та пароль. 

Із дисциплін, де передбачено підсумковий контроль у формі комп’ютерного тестування, студенти мають можливість пройти пробне тестування з 10 травня до 6 червня 2020 р. за посиланням http://194.44.187.61/opentest/
Після переходу за посиланням потрібно обрати факультет, групу, студента (будь-якого), потрібний тест; пароль – 1. Результат пробного тестування не фіксується. Пробне тестування призначене лише для ознайомлення студента з системою і процедурою тестування.
